Ondas electromagnéticas
Guia 5

Clase practica 03/06/2024
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Coeficientes de Fresnel - Modo TE
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Guia 5 - Ejercicio 3

Reflexion total interna y angulo de Brewster

3. Sobre una superficie dieléctrico-vacio, incide desde el dieléctrico (indice n real, p = 1)
una onda plana linealmente polarizada con polarizacion TM, con un angulo mayor
que el angulo critico.

a) Encontrar el vector de onda de la onda transmitida. Escribir explicitamente la
parte real y la parte imaginaria del vector de onda. j En qué direccion se propaga
la onda transmitida? ;En qué direccion se atentia? jCuél es la longitud tipica
de atenuacion?

b) Mostrar que en la zona de vacio no hay, en promedio, flujo del vector de Poynting
en la direccion normal.

¢) Sila onda en la situacion anterior incidiera ademas con el angulo de Brewster,
no habria tampoco onda reflejada. ;Es esto posible?



Guia 5 - Ejercicio 6

6. Una onda electromagnética plana polarizada a 45° respecto del plano de incidencia es
totalmente reflejada en un prisma al cual entra y sale normalmente a las respectivas
-aras. Demostrar que la intensidad del rayo emergente es 16n2/(1 4+ n)* veces la
intensidad incidente, donde n es el indice de refraccion del material del prisma.
Demostrar que el rayo emergente esté elipticamente polarizado, con un desfasaje

b cost - ;
tan 2 = 57\ foon?g — 12 (1)




Guia 5 - Ejercicio 4

4. Una interfase plana se mueve con velocidad constante. La interfase estd definida
por la ecuacion z = wt. La region z < wt corresponde al vacio. Del otro lado,
moviéndose también a velocidad v = v 2, hay un medio lineal, isétropo v homo-
géneo, que no interesa definirlo (si desea, puede suponer que se trata de un espejo
en movimiento). Suponga que incide una onda desde el vacio, con nimero de on-
da k; = cos#; Z +sen 6 & (real) y frecuencia wy, de manera que todo transcurre en
el plano zz. Recordar que la onda es verdaderamente incidente si cos 6, > 0y w; > 0.
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Determine la frecuencia wy y el numero de onda ks = — cosfs Z2 +sen 6y  de la onda
reflejada. Encuentre la relacion entre el angulo de incidencia y el reflejado.



